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<< nwpwdpwiht junwdwpdwt b Bupwlwnnigdwdpubnh Uwjuwpwpnugnup, h nbdu bwiuwpwpngew
gifuwdnp pwpuininuip U. Gphgjwth, npp gnpénud £ bwiuwpwpnipjwl juwunbwnpnipjwt hpdwt Jpw (wjunihbn'
MNuwwndhpwnnt), dph Ynndpg, b «BSwbwwwph» UNC-u, h nbdu gifuwdnp wuopbu k. Regnjwuh , npp gnpénud k
pulbpnupiwl Ywunuwnpnyejwt hhdwl Jpw (wyunthbn' Ywwwiwnny, Jnw Ynndhg, dhwupt wjunthbnl
Ynndbn, nElwdwnpdting << pwnwpwghwlwu optuunpniejwdp, hhdp punmubing Ynndbph dhele 23.09.2022p.
Yupdwsé N SUEL-UULUTAR-2022/30C whnwlwl qudwt wwjdwuwgph (wjunthbnl’ Mwydwuwghp) 8.5 Ybwnh
wwhwugubipp, << Ywnwdwpnipjwu 2022p. ntlwnbdptph 1-h 1864-L L nblunbdpbph 15-h 1962-U npngnudutipp
npnandp' thnfuwnwnd  hwdwdwiunuepudp  Yuptight unyt  hwdwdwjtwghpp  (wyunthbin' <wdwdwibwghp)
htnlywh dwuhu.

1. Cwdwdwjiwqgph wnwpluu

Cwyyh wnubind, np << Juwnwdwpnipjut 2011, <nithuh 23-h phy 879 npndwdp stwuwwnbudwd
wyluwwnwupubiph W dwiuubph hwdwp 2022 pulwuht ywpdwbwgpnud ubpwndwd 41949 964 <L npuwdp
wuhpwdbpnnigniu sh bnbp oquiwgnpdtint b Ywnwdwpnigjwt  npnpdwdp  2022p-h  hpwlwuwgybhp
wofuwwnwuputiph hwidwp bwjwnbujwd Shuwbuwlw dhengutiph dwuny Ywuwwpyb| Bu ujwgbgnidutip.

bnndlpp npnypbght

1.1 Muwydwuwgph punhwunp ghup bjwqgbgul; 41949 964  (pwnwuniudby Jdphntu hup hwpnip
pwnwuntuhtp hwqwn hup hwpynp Jupungnpu) << npwdh swihnd (Uepwnjwy UWUL-U), nph wpryniupnud
wwjdwuwagnph punhwunip wpdtipp 4276 641552 << npwdh thnfuwpbu Yywaqdh 4234691 588 << npwd
(Ubpwnywy pninp dwiuubipp, 2whnyep L LUL-U):

2022 pwlwuhtu hpwlwuwgybhp wotuwwnwupubph ghup bjwgbigub; 792 372 088 £< npwdny, nph
wpryntupnud - 2 259 074 648 << npuwidh thnfuwpbu YYwqih 1466702 560 << npwd (Ubpwnyw| pnjinp
Sdwiuubpp, swhnyep LW UUL-U):

Muwydwuwgph 5-pn Yhwnh 5.1 Gupwybnp qwpwnnt) unp fudpwgpnipwdp hbinlyw) pndwunwyniewdp

« 51 Unyu wwydwuwagph punhwunip ghup Yuqdnd £ 4234691 588 (snpu dhjhwpn Bpyne hwppngp
Gpbuniusnpu dhihnt ytig hwpynip huuuniudby hwaqwp hhug hwppnigp nuypuniuneeg) << npwd, ubpwnyw’ UUL-U

2022 pqwlwuht hpwlwuwgdbihp woluwwnwuptbnh ghup Ywqdn | 1466 702 560 (JkY dhthwpn snpu
hwpnip Jwpuniudbg dhihnt jnp hwpnip Bplne hwquip hhug hwpine Jupunt) << gpwd, Ubpwnw' UUL-U:
Shup ubpwnnud b Ywwwwnnih Ynnidhg hpwlwuwgynn pnpnp dwiuubipp:»:

1.2 Lwunwwinbt)p  <wdwdwiuwgph  punhwungp W 2022p.  ppwlwtwgybihp  woluwwnwuptbph

Swwwebpp-uwfuwhwohyp unp fudpwgpnipjwdp’ hwdwdwju <wybyws 1-h:
1.3 Qwunwwnb) Cwdwdwjuwgph unp 2022p. Ybwpdwl dwdwiwlwgnygp hwiwdwiu Cwybjws 2-h:

2. Uy yuydwuubp

2.1 Unyu <wdwdwjuwghpt nidh dbg £ dunundd Ynndbph unnpugpdwt wwhhg b hwunhuwund §
Muwjdwuwagph wupwdwubh Jwup:
2.2 Unyu <wdwdwjuwgpnud  supdwd’ Ynndbph Muwydwbwgpny  bwfuwinbudwsd  ppwdniupubpt no
wwnunwlwunygnibubpp prnuydnud Bu wuthndhnfu:
2.3 Unyu Cwdwdwjbwaghpp Yupynud £ hugbpbu (Gqund Bpynt ophuwlhg, jnipwpwsinip Ynndht wnipdnd |
dblwlwt ophuwy, npnup nwibt hwdwuwpwgnp hpwlwpwlwlwt nid:
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Cwunwnjwd k

N SubL-UUUTAR-2022/30C qudwl wwjdwuwgph
« /y» « /Q» 2022[3. qhngé

(ohy 1 Cwdwdwjuwgpny

Cwybwd N 1

ouduLumrtrfe-Lulucuchd

Npnunwt-tunn wynnéwbuwwwphh JEpuwjwnnigdw wfuwwnwupubp
(Cunhwunip wluwwnwupubp)

< npwd
Quith. Uhwynph | Cunhwunip

Upfuwwinwupubiph wudwunwip dhwy. Pwuwly | wpdbpp * wpdbpp

NN

1 2 3 4 5 6
I. nnuyht wyuwwnwptbp

1 | Swpwdph dwppnud pnwwwlwunygniuhg, pihnunubphg u2 54232 30 1626 960
17pVI wpgh gpniunp dawynd hhnpndnipény 40%,
pwpdnud Epuywwunnpny/2.0d3/,  nbnwipntuntd

2 | jgwynywn 2.04d d3 77160,86 9000 694 447 740
17pV1 bwpgh gpniunp/60%/ dowlnud b pwpéned
Epulywywuinnpny/2.0403/,  wnbnwihnfund jgwlynyn

3 | 2.04d u3 115741,29 1600 185 186 064
33qlll Ywipgh gpntuinh dowynud b pwpénud

4 | bpujwywwnpny /2.0d3/nbnwihnfunid [guynywn 2.04d d3 51585,6 1000 51 585 600
19wVl Ywpgh gpninh dawlymd hhnpndnpénd/100%/,
Ynyurnwdnpnud, pwpdnud Epuljudunnpny

5 | /2.0m3//inbinuithnfuntd (gulnywn 2.0 Yd u3 86257,215 9200 793 566 378
131V Jupgh gpniunh dowlmd b pwpdnid

6 | Epujwydwinnpny/2.0d3/ inbnwihnfunud jgulynyun 2.044 d3 74818,4 1000 74 818 400
12V Ywpgh gpntuwinh dawynd hhnpndnepéing /15%/ L
pwpanid tpuywdwinnpny /2.003/ inbnwithnfunud

7 | jgwynywn 2.04yd d3 13956,705 7400 103 279 617
12V Jwpgh gpntuinh dawynd b pwpanid
Epuljwdwuinnpny /2.0d3/inbnwihnfuntd jgulynywn

8 | 2.044/85%/ J3 79087,995 1000 79 087 995
33glll Ywpgh opwhwabgwd gpniunnh dawlnud L
pwpdnwd Epulwdwinnpny /2.0d3/inbnwihnfunid

9 | jgwynywn 2.04yd u3 5486,7 1000 5 486 700

10 | Twpwlubph ppwlwtwgnid 131V wpgh gpniunbbpnud u3 4885,6 3200 15 633 920
12V wpgh twhwwbu dwydws gpniunp pwpdnd

11| Epuywdwwnnpny /2.0u3/wnbnuithniund hgp 1.0yd/ d3 38294,9 1200 45 953 880
19wVl Ywpgh gpntuunh dawynud hhnpndnepénd/100%/,

12 | Ynywrnwdnpnid, inbnwihnfunud pnynngbipny 504 |hgp/ d3 981,4 8100 7 949 340
17pVI Yupgh gpntunh /40%/dowlnd hhnpndngpény,

13 | wbnwidnfund pnynngbpny 504 (hgp u3 2818,84 7600 21 423 184
17pVI upgh gpniuinh dawynd Epulwyuwnnpnd/2.043/,

14 | wbnuihnfunud pnynngbipny 504 |hgp d3 4228,26 1600 6 765 216
12V Juipgh gpniuinh dowlynud

15 | hhnpndnipéing, inbnwihnfund pnynngbipny 504 |hgp, u3 1163,865 7000 8147 055
12V Jwngh gpnwunh dowlnud Epuljudwinnpng/2.043/,

16 | wbnwihnjunwd pnynngtipny 504 hap, d3 6595,235 1600 10 552 376
131V wpgh gpniuinh dawynud Epuywyduwnnpny/2.043/,

17 | wnbnwihnfund pnynngbipny 504 |hgp, d3 4540,3 1400 6 356 420




Lhgph hwpebgnw, funwgnd wuliwdngnnuny dky
hGwnpny 6 wugnuwing 30ud obpinh hwuwinnyeywdp, oph

18 | wwpwdnuing d3 53658,695 800 42 926 956
Lhgph funwgnud dhppngpnuny, dty htinpny

19 | 4wugnuing, 40ud gbpwnp hwuwnnipjwdp d3 4964,105 200 992 821
Luwfuopnp thfupbignwd VIl 20w gpniunh pwpdnud
wwhnwuwnhg tpulwdunnnpny, nbnwihinfundd 1.04d

20 | gpwhwgbigwd nbnwdwuh (hgph hwdwp u3 5486,7 3000 16 460 100
LYwludws dwynwpblnpubph hbinwgnud® dwynwyht
puwhnnh dpwynd hhnpndnipényd VI 19w, puwpanud

21| kpuwywwnnpny, inbnwihnjuntd |gwlnywn 2.04d d3 1700 9100 15 470 000
Ynnwiht wnnibph wynuwhwunw hwihnly

22 | gpnwwnubipnud dowynud Epuljwdwwnnpny 0.6543/ u3 357,4 1500 536 100
YUnnwht wemubph whnuwhwund dwjnw)hu
gpniunubpnud thfupkgnud hhnpndnupéng, dawlynid
pwpdnid Epuljwdwinnpny 0.6543, wnbnwihintunwd

23 | |gwlnywn 2yd u3 833.9 9600 8 005 440
Cunwdbup I. 2196 258 262
Il. Swbwwuwphught wwnwdp

1 Ujwquynwbuwihu obpun h=15ud d3 10944,195 5600 61287 492

2 | C5 whwh ptwhnwbwywquiht luwnunipn h=20ud d2 72961,3 1950 142 274 535

3 | lunznpwhwnhly w/p h=6ud U2 72724,6 6000 436 347 600

4 | Uwupwhunnhly w/pbunnti ,,R"npuy h=5ud u2 72724,6 5500 399 985 300
Cunwdbp Il 1039 894 927
. Ynnuwlubp
IV Jwpgh gpntunh - inbnwithnfund igunywnpg 2.04d-

1 | hg Ynnuwlyubph ppwlwiwgdwl hwdwp u3 9727,6 1100 10 700 360
Unnuwlubph hwppebignul /27850.442/ U fuunwgnu

2 | h=35ud stipinh hwutnnipjwdp d3 9727,6 700 6 809 320
YUnnuwlubtph wdpwgnud wjwqulynwbuyht

3 | juwnunipnny h=11ud 2 27792,72 700 19 454 904
Cunwdbtup . 36 964 584
IV. Uwypbp
Uwyebiph (hgp 131V -pn. Yungh gpntiinhg, puipabiny

1 | pbpbnd jgulnyuinhg 248" ninthwunwdng 43 48,1 2700 129 870

2 | Lnyup' bnpny d3 2,5 3300 8 250
Pwquint gpupwpbiph wnbnwnpnw 15x30ud  swihup

3 | (pwnub hhdph dpw-1g6.d 0.05943) gd.u 230 15300 3 519 000

4 | Upwény phinnub Ggpuywp 8x20ud B20 d3 3,68 68300 251 344
Pwquunb Ggpwpwpbph wnbnwinpnw 15x30ud  swihup
wowlnndjwu Juwph nhdwg punhwnnuiubpny wdbu 1d

5 | ny pbwnnub hhdph Upw/1gd.d-0.03543/ gd.d 120 14100 1692 000

6 | UJwqulnubuyhu hhdph inbnwnpnud h=12ud u2 230 1200 276 000

7 | Ywupwhwuinhyw/pbnnu h=3ud 2 230 3500 805 000
Cunwdbp V. 6 681 464
V. howwnbnbp
IV13n gpniuinh dgwlnud W inbnwithnfunid pnynngbipny

1 | (hgp 504 |hgp U3 415,6 900 374 040

2 | Lhgph hwppbgnud, futnwgnud u3 415,6 700 290 920

3 | hbwywquyht obipin h=10ud u3 198,87 5800 1153 446
Futwyhu hhdp h=12ud  phwninwh tnwpwsdnudng,

4 | 4.12:n/100042 u2 1863 3200 5 961 600

5 | Uwupwhwwnhly w/pbnnu A" wnhyy h=4ud u2 1863 4400 8197 200
Cunwdbup V. 15 977 206




VI. Ubnmwnuljwl funnnulubp powwnbinbpnud
d=325dd

<nnuyht wfuwnwuptbp fupwdnint thapdwt hwdwp,

1 { Ynnuwihgpny 13 IV -pn Yupgh gpniuintpnud d3 177,8 700 124 460

2 | Lnyup' dbnpny u3 9,4 10700 100 580
Gnynieynit niubignn d=3254d dbnwnwlwt funnnduyp

3 | wywwnbnwlwjnud gd.u 195 1600 312 000
ubwihu hhdp dEnwnwlwt fungndwyubph L

4 | qiuwnhputiph nwl h=10ud d3 8,1 11100 89 910
Ubunwnwlwu unnndwyh inbnunpnud d=325dy;

5 | 1g4.d=39.5q, d=5ud gé.u 208 43200 8 985 600

6 | Sfuwdwubiph dhwény| pbunnu B20 d3 7,1 121800 864 780
Funnnywlubiph pudwdpwiht 9pwdbyniuwgnd Bplygbipn

7 | phwinudng d2 193,9 1300 368 410
Uhwdény) pbwtinup pudwdpuiht gpwidbyniuwgnid

8 [ bplygtipuin phuinnwing u2 23,825 2000 47 650
Udbinpn gpniuinh pwpdnud bpulwjwnnpnd,

9 | wbnwipnjunud jgulynywn 2.04d d3 32,5 1300 42 250

10 | <bunwnwnd thgp u3 154,7 900 139 230
CunwdJkup VI. 11 074 870
Vil. 2pwhbnwgdwl Jwpbp 30x34
Znnwiht wfuwunwupubp fupwdninnt npdwt hwdwp,

1 [ Ynnwihgpny 13 IV -pn Yuwipgh gpniinbbpnud u3 381,5 700 267 050

2 | Lnyup' dkinpny u3 23,5 10700 251 450

3 | huBwht obipin Juipbiph inwy h=10ud d3 45,5 11100 505 050

4 | Lwhwwwwpwunwlwu pbnnt Jupbph hwdwp B15 u3 33,6 54600 1834 560

5 | b/p hwdwpnyh Jupbph nbnwnpnui-675q6.d hwwn 225 56600 12735 000

6 | Ydwpbph opwdblnuwgnid kpybipin twp phuinuing u2 74,5 1300 963 950
Uybnpn gpntunh pwpénud Epuywdwuinnpny,

7 | wbnuwipnpunud iguynywn 2.04d d3 214,1 1300 278 330

8 | <bwwnwpé jhgp d3 190,9 1900 362 710
2ppunntups Swnwywlnwy -209g6.4

1 | Ubnwnwlwl gwug, ubpynuing wnnl 7,3861 300000 2215 830
Swyp 80dd gd.d 418 4700 1964 600
Swyp 65dd gd.d 752,4 6100 4 589 640
B-2-20-50 wphp

1 | hubwght obpin Jupbph nwly u3 203,4 11100 2257740

2 | &/p hwdwpnyh Jupbp /6-2-20/ 3390q6.d hww 3390 13800 46 782 000
Cunwdtup VII. 75 007 910
VIil. UphGuwnwlwt Yunnigdwdpubip
“thunwhnpbp b nnngnud
Snynuntu ntubignn nhunwhnpbph uwbph

1| wwwunbnuywind hwudunwd ubhwlwlwnhpnop hwun 10 7100 71 000

2 | “thuwhnph pwpspwgnud pbnnung 820 u3 7,6 78100 593 560

3 | Linp uwbph/ 1.2x1.24/ inbnuinpnud pngl Yuthwiphsny hwuwn 10 147600 1476 000
Nnngqdwt hwdwlwpgh wynnujuink funnnjwy

4 | d=159x4dd gd.d 150 15700 2 355 000
Nnngdwu hwiwlwnpgh wnihkrhbub junqndwly PE100

5 | d=160dd gé.d 550 9000 4 950 000
Uhwaény b/p Jupbp 60x60
Lnnuyht 12V-pn Qupgh fupwdninnt thnpdw hwdwp,
pwpdnd w/huptwpewihh Jpw nbnwiinfunud igulnyun

1 | 24d d3 1313,7 1800 2 364 660




2 | Luwfuiwwwwupwunwlwl pbnnt Jwpbph wwl B7.5 d3 130,5 47600 6 211 800

3 | Upwény b/pbunnu Jwpbp B20 d3 274,05 101800 27 898 290
Udpwu A240 nnu 5,5274 800000 4421 920
Udpwu A500c tnnl 5,851 550000 3218 050

4 | Ydwpbiph pujwdpwiht opwdblynuwgnud u2 1305 1300 1696 500
Swdwpnipnuiht wnihdhupipphnb funnnguly

5 | 110x3.2dd L=0.15d gb.u 43,5 2600 113100

6 | Swdwpnipnh hpwlwtwgnd dhwény; quph dh Ynndnu gs.d 870 9000 7 830 000
Ndnpdwghnt wp-141 hwan
YEdnpdwghnt Ywp inhy |

7 | phunudh pujwdp 2 9bpuin u2 55,84 1300 72592
Nednpdwghnt Ywp 70x30dd phinnwiny inngnpywd

8 | snpudwlubiphg/253.8qé.4/ u3 0,53298 300000 159 894
Rpuwhbnwgdwl funnnuljutp d=720d4d; d=1020dd
Znnuihu wptuwwnwuptbp funnnjuwiubph
fupwdnuinhubiph thnpdwt hwdwp 13 1V Jupg

1| Ynnwihgpny u3 427,848 750 320 886

2 | Lnyup' dtinpny d3 22,518 11000 247 698
L473+40-nud 1.5x2.0 nunquiulyyniu b/pbuinnub
funnnyuwiyh pwunnud  hhnpndnipény, pwpdnud

3 | w/h,unnbnuipnfunud jgulnywn 24d d3 49,2 8900 437 880
Luwipuwywd phinnub gluwdwubiph pwtnnd

4 | Epulwydwuinnpny pwpdnud inbnwipnfunud (guiynywn 244 u3 53 2200 11 660
LU78+85 &/p N17 b/p pwjpuwjwé pinyubiph
wuwwinbnwyuwynid, pwpdnd, nbnwihnfunud igulnywn

5 | 2.0yd/12.hwwn i3 10,3 27800 286 340
1L485+80 b/p d=1.25 pwjpwywd pinlubpp
wwwiinbnuyuwynd, pwpdnd, wbnwihnfunud jguynyw

6 | 2.04d/19.hun u3 9,9 33300 329 670

7 | hubwiht obpin h=10ud d3 42,1 11100 467 310
(LY478+55 L LU8B5+80) Mnnuwunk d=1020dd

8 | hunnndwlubph wnbnunpnud 1g8.0=298.4Yq; 3=12dd gé.d 24 460400 11 049 600
Ubinwnwywu d=720dd fjunnndwlh nbnwnpnud

9 | 198.U=175.1Yq; 3=10dd gd.u 254 262600 66 700 400
L4 76+40 -nwd funnnjwyh Gpwdwunud sbwh

10 | wdpwgnul pwpwihgp u3 35 9500 332 500

11 { Yhuwdwubph Jhwany pinnu B20 u3 86,9 121800 10 584 420
Ununpwdwubph b Bipwdwubiph hwppwlubph dhwény

12 | pbwnu B20 d3 8 58200 465 600
Funnnjuwlubph pudwspuyht gpwdblniwwgnud BpYysbipin

13 | phwinuing U2 610,341 2000 1220 682

14 | Uhwdny) pbinnuh pudwdpuwht opwdblyniuwgnid u2 309,652 1500 464 478
Uybnpn gpniuinp puwpdnud Epuljuwduiinpny,

15 | wbnwihnfunwd guynywn 2.04d u3 259,978 1500 389 967

16 | <bunwnwpd |hgp u3 190,4 900 171 360
Unpjnipuwwhg nntpu Blynn d=159dd dbnwnwywu

17 | junqndwlp wwywnbnuluynid gd.d 312 700 218 400
d=159dd dbwnwnwlwu unp funnnywlubiph

18 | wnbnwluwynud gé.u 312 15700 4 898 400
Unpynipujuwhg nnpu blnn d=102d4 dbinwnwywu

19 | funpnjwyh wywwnbnulwynd qd.d 312 500 156 000
d=102 dd dbunwnwlwu unp funnnjwlubph

20 | wbnulwnud gé.d 312 9700 3026 400

Rpuwugph dpw wugnuuwyght Ynuuwnpniyghwubph
hpwiwtwgnud LY27+40




LEuwpwtiubph b uwbph wnbnunpdwt hwdwp
thnunpwyubipp thapdwt hnnuwiht watuwwnwuptbp
tpu/0.65d3/ pwpdnud w/h, wwbnwihnfunwd 1.044

1| hbnwynpnpjwi ypu/V jupa/ d3 319,5 1900 607 050

2 | Lnyup' dbnpny d3 16,8 14600 245 280
Spniunh Yugdwnnu' bwiuwwtiu 100%  thfupbgnuwing
U nbnwidhnfunud lgwynywn 1.04d hbnwynpnyejwt dpw-

3 | VIl jupg d3 8 9500 76 000
U Ynndnid gnjniegncu niubgnn pbiunnub qfluwdwup
Yuwqdwwnnd kpu/0.65d3/, pwpdnud, nnbnwihnfunid

4 1.0y u3 0,7 2200 1540
Swwwuwnwiht hBuwpwitibph tnwy ubwihu sbpunh

5 | wbnunpnud pinwgnuing u3 24,6 14700 361 620
N-3 50x63x480ud nwuwwuwnh hwywpnyh b/p

6 | pinlubph  wbnwnpnud V=1.45d3 huwn 4 413600 1654 400
Ji-5  50x63x465ud tnwuwwuwinh hwdwpnyh b/p

7 | pinjubph  wnbnunpmd V=1.41d3 hwuwn 10 394600 3 946 000
Swwwuwnubph ppnlubiph dnunjhinwgdwt dhwény)

8 | b/pbwinu B25 u3 3,1 85600 265 360
Udpwu Al 22.24g/d3 nnu 0,06882 850000 58 497
Npwbu hEuwpwuwht dwu Bplobpn nnpbipnhnh

9 | wbnwnpnul u2 38 5300 201 400

10 [ N22 G/p uwibiph wnbnwnpnd 360x100x32ud hwun 36 406400 14 630 400
LEuwpwubph Ypw Bnwulymupbubph jpuignud

11 | Jwupwhwwhl pbnnuny B25; W6 u3 2,65 104200 276130
Lwprbigunn 2tpwnh hpwiwuwgnd Jwupwhuinhy

12 | pbununy B25 W6 h=3ud u2 140,333 3000 420 999
Bplh2bpwn unuudwiht gpwdbynwwgnud , h=4ud u2 211,6 7500 1587 000
wipwbwynpyws plinntb W6 825 wwpunuwpy J3 4,2 99400 417 480

13 | 2punny / wdpwlwht guiug - @4 (100x100) 02 140 2400 336 000
Suwdwubph hpwhwlwgnd B20 nwuh dhwany

14 | pbhunnuny u3 3.1 70600 218 860
Qpniunp hbiwn 2thdnn inbnwdwubiph pujwdpuyhu

15 | opwdblyniuwgnud bpygbipin twp phuiinwing u2 44,6 1300 57 980
Lbwnwnwpd (hgp 2bpwn-obpn futnwgnuind, epnidnd,

16 | gpniunh wbnuithnjunwip wwhnunhg 1.04d-hg d3 223 2200 490 600
Muinnuulynu &/p funnndwip Gpywpwgnd b
Jbpwunpngnw L438+70
Ninuitlynit b/p funnnuiiulinh Ypugh pupuydwsd
dwdyh otipinh pwunnud ,pwpdmy inbnwithnfunud

1 | wynywn 2.04d u3 3,5 2200 7700
<nnuwjht wptvwwnwuptbp thnunpwlubph thapdwu

2 | hwdwp u3 22 700 15 400

3 | Lnyup' &knpny u3 2 5700 11 400

4 | huwyht 9bpwn dnunphp U bph pinlubph wiwl h=20ud u3 5 14700 73 500

5 | hvbwihu obpun Yupgquiynphs plubiph h=10ud d3 0,8 14700 11760

6 | pbwnub hhdp B15  h=20ud d3 1 65100 65100
G/p onwlubph wnbnunpnud pinY N47  2x2d pwgywdpny

7 | hunnnjwlh Gpywpwgdwt hwdwp hwuwn 2 530900 1061 800

8 | Ubhwény) pbunnb dnunph b Giph hwdwp B20 h=20ud u3 3.8 58200 221160

9 | Ununpwdwuh hbbwluwiht wunwd B20 u3 1 84500 84 500

10 | Ywpgquwynphs plbph b guwnhph dhwany; pinnt B20 u3 12,9 70600 910 740
Ukyghwubph Ywpbph Jbpwiunpngnud bdhg=5ud

11 | gbdbbunwht gwnuwiung d3 1 57600 57 600
Uhwdény; pinnup pudwdpught gpuwdblniuwgnud

12 | bphgbipun viwp phinnudng d2 40 1300 52 000




13 | 5/p uw B25 nuwuhp phnnuny h=20ud u3 5,52 89300 492 936
Udpwu_ A lll wnt 0,2535 550000 139 425
14 | Rwpwijhu jhgp Gipnud hdhe=80ud d3 5 9500 47 500
Uybinpn gpniuinh pwpdnud tpuljwdwinnpnd,
15 | wbnwihnfunud ygwlnyun 2.04d d3 16,6 1300 21 580
16 | <bwnwnupd hgp u3 7,4 900 6 660
b/p d=1.5d funnndwlh unpngnud L493+73
funnnjwlh dnunph dwppnu/IV Yupgh pbwhnn/
1 | &knpny, Ynnph qgnuiny u3 1,2 5700 6 840
Guwdwutph ppwlywiwgdwy hwdwp fupwdnuigne
/thnunpwlh/ hpwlwlwgdwl wuwwnwupubp Lpu/lV
2 | Yuwpg/ d3 7,5 700 5250
3 | Lnyup' dbnpny u3 0,5 5700 2850
4 | hubwhl bwpwwwwnpwuinnwd b=10ud u3 1,4 14700 20 580
5 | Suwnhph dhwdniy pbinnt bpnwd B20 u3 3.8 121800 462 840
6 | Ywpqwynphs pubiph dhwany pEwnnu B20 u3 3.9 70600 275 340
7 | Ununpnud hwppwlh Ywnnignud dhwény) pknntuhg B20 d3 1,3 58200 75 660
Qnpniuinh hbwn 2thynn Jwybplinypubph pudwdpwhu
8 | spwdblniuwgnud bpyobipun twp phuinwding 2 24,5 1300 31 850
Lhunwnuwpd (hgp pnynngbipny 2bpn-obipn fuinwgnidny,
9 | opnuiny u3 3 900 2700
10 { Lnyup &knpny u3 0,3 1900 570
Udbinpn gpntunh pwpdnid Epuljwdwnnnpny,
11| wbnuihnfund jguynywn 2.04d d3 4,7 1300 6110
Ywdpoh jwjuwgnd, Unpngnid L440+25-nud
Qny. niubignn Ywdpgh Ypw gunudnn gpntunh dwppnud
dtnpny, pwpdmdp tpu 0.657wn pwpdnut w/h L
nbnwihnfund (guynywn 24d hbnwdnpnugjwt Ypw ill-pn
1| Ywpg hdhg.=7ud: d3 4,5 4400 19 800
Gipnwd gnj. niubignn 9pwiigph pbuninub wwinbph
Yuwqdwwnmd dbnpnyd wubidwgnpdhph oguwgnpdnuing,
pwpénudp Epu 0.659n pwpdnud w/h b inbnwihntunid
2 | jgwlnyw 24d hbnwynpnejwu Jpu: U3 7.4 30100 222740
Lnyup ' dnunpnud wywwnbiph ypw gwuhyh Ygnpdwt
3 | hwiwp b1=30 ud: d3 0,18 30200 5436
Lnyup ' dnunpnd hwwnwyh Juph Ygnprdwu hwdwp
4 | b1=30 ud: d3 0,32 65900 21 088
Lhuwpwuubph hwdwp dinunpwubph thnpdwu b
pwpddwl  hnnuyht wyluwinwupubp tpu 0.659u1n
pwpdnud w/h b inbnwihnfund \gulynyn 24d
5 [ hbnwynpnygjwt Jpw - IV-pn. Yupg: u3 34,3 1500 51 450
Lnyup' Ynnph Ynunwlnwing hbwnwquw hbnghgph
6 | hwdwp u3 107,8 700 75 460
Cbuwpwuubph hwdwp inunpwlubph thnpdwt
wtuwnwiupubip dtnpny  Ynnph Ynunwlnding hbunwquw
7 | hbwnghgph hwdwp- IV-pn Yupg: U3 7 5700 39 900
<nnwht wwuwinwnh hwdwhwppbguiwu
8 | wpluwwnwupubp dknpny u2 28 400 11 200
Chdpbph b wwhwugh nwy wjwquynwbuwht 2bpunp
9 | wbnwnpnui h=10ud. u3 2,7 6800 18 360
10 | Chuwpwuubph hhdptph dhwény B/p B25 u3 15,08 86700 1307 436
@ 10 ANl tnl 0,0665 550000 36 575
© 18 Alll wnnu 0,42287 600000 253722
11 | Mwhwugh Jhwanyg b/pbnnu B25 u3 4,8 72500 348 000
@18 Alll wnl 0,15973 600000 95 838




@10 Alll il 0,049 550000 26 950
08 Al wnu 0,01272 800000 10176

12 | <Buwpwiubph ppwibibph dhwény B/p B25 d3 34,43 94800 3 263 964
025 Alll wnnu 0,00924 550000 5082
@ 18 Alll wnnl 0,235 600000 141 000
@ 14 AllI wnu 0,04812 550000 26 466
12 Al wnu 0,23366 550000 128 513
@10 Alll wnu 0,32253 500000 161 265
Uw)bph viwy, npubu hEbwpwuwht dwu Gnwgbpn

13 | nnpbipnpnh inbnwnpnud: 42 2,7 7800 21 060
fInhspwht Ywnnigwdph b/p uwibiph nbnwnpnud:

14 | Quih. 880x120x40 ud: hwuwn 2 1605800 3 211 600
Qnj. niubgnn enhspwiht uwnnigdwéph b
dninbgnudutiph htiin Ygnpndwt inbnudwubpnud
wugnuwwght vwibph nwwwuwnubp nbnunpbine hwdwp
thnunpulh ppuwlwbwgdwt hnnwiht wfuwwnwupubp
Epu 0.652win pwpénud w/h b inbnwthnfund igwynywn 24d

15 | hbnwydnpnuyejwu Jpw - 1V-pn Jupg: a3 17,8 1500 26 700

16 | Lnyup dbinpny Ynnph Ynunwlynuiny: d3 1,9 5700 10 830
Swuywuwnubpp b wugnuiwiht uwbph tnnwy

17 | wjwqulnuwbwihu sbipwnh nbnwnpnud h=10ud. u3 4,53 6800 30 804
Qn). niutignn pnhspwiht wnnigdwéph L
dnuintignwdubiph hbwn Ygnpndwt nbnwdwubpnad

18 | dhwdny) b/p nmwwwuwnubph hpwlwuwgnud: B25 u3 4,42 88600 391 612
@ 25 Alll wnnl 0,02158 550000 11 869
@ 18 Alll wnnl 0,17359 600000 104 154
P14 Al tnnu 0,10495 600000 62 970
Q8 A240 nnu 0,06873 800000 54 984

19 | Upwény b/p wugnuwwiht uwibph ppwlwbwgnul:B25 43 18,34 89300 1637762
@ 25 Alll wnnb 0,45016 550000 247 588
@18 Al wnl 1,92124 550000 1056 682
@ 12A1 wnnu 0,46672 550000 256 696
P8 A240 wnnu 0,01096 800000 8768
6.5 A240 wnnl 0,03864 850000 32 844
$pihpwwwun wugnwiht uwibph Yupbph dbg

20 | b=2ud: u2 2 1100 2200
Rbwnnub dwybplinypubtiph opwdbynuwgnid Gplabipn

21 | wwp phunnuinyg u2 43,2 1300 56 160
Lbwnjhgp pnynngbipny Ynnph 4nunwlyws puwhnnny

22 | obpu-obpin utnwignuing U opnuind: d3 114,8 900 103 320
Sphuyuwlwt b wyuwlwt Yupbph dpw wynnuuwnk

23 | pbpph wbqunpnd d=60d, b=40ud: u2 11,36 56000 636 160
(anhspwiht Yunniggwdph dpw B/p dhwdnyp uwih

24 | ppwywuwgnud' wugwhphsubiph hbn dhwuht:B25 d3 20,41 89300 1822 613
@12 Al tnnu 2,12378 550000 1168 079
@10 Alll wnu 0,15882 550000 87 351
Q6 Al nnl 0,0309 850000 26 265
Pwgphpubiph ubpnhp Jwubph wbnwnpnu - 28 hwwn wnnb 0,1025 368000 37720
phrebn 10x150x20044, F=0,8442, P=0,0659wn; u2 0,84 90200 75768
0 12 Alll P=0,0366 un: wnnu 0,0366 550000 20130




Ununpntd gnjnipntt ntubgnn, erhspwihtt Yunnigywdph
Yuwudws nbnwdwuh  wwonwwhs s6punp
JEpwlywugund Mapei Ywd hwdwudwl punipwagpbpny
wyt phpdwsh Shppwiht duiupwpebitinny

25 | pwnwnpnigjwdp pbwnnup Yepwlywuguhsng - b=3ud: u2 1,93 41100 79 323
Lnyup' gnynuejnit niukignn hktwpwiiubph nhgbijutiph

26 | hwdwp: u2 4,5 41100 184 950
Lnyup' gnynyeyniu niubignn enhspwiht Yuwnnigwdph

27 | uwih Jbphu dwlbpunypubph b=2ud: u2 9,6 27800 266 880
(Fnhspwiht Yuwnnigywdph opwibyniuwgnd Bplotipnn u2 140,7 7500 1055 250
hangqwdny: h=5ud wdpwuwynpywd plinnubk W6 B25 g3 6,16 99400 612 304
wwipnuwwuhs 2Epniny / wdpwwptu gwug - @4

28 | (100x100) - d2 123,2 2400 295 680

29 | Uwupwhwwnhly w/p h=5ud u2 88 5400 475 200

30 | Vwupwhwwhl w/p h=4ud 42 88 4400 387 200

31 | Ubnwnwywt pwgphph hpwljwiwgnd b ubpynud wnl 0,1538 50000 7 690
Nupnwulns junnnywy gd.d 53,76 2000 107 520
Ypwpwjwhl gphtinh wuinbinh dnw fuwpufuwht
&nnbip inbnwnpbint hwdwp wugpbph quyhynunu-

32 | d40dd, L1=25 ud: hwun 242 2100 508 200
Ypwpwiht gphtinh wwnbph dpw wdpwuwyht
fuwphufuubipph tnbnwnpnud £16 Alll, L1=40 ud:

33 | bwopuhnwiht unutid - 0.064 d3: wnnt 0,153 650000 99 450
Jpwpwihtu gnhtinh wwwnbph ndbnugdwl  «uuwhlh»

34 | dhwdny wdpwuwdnpyws pbnnt B20: d3 15,69 85800 1346 202
$10 A500c tnnu 0,4809 550000 264 495
Ypwnuwiht gphtinh hwwwyh nidbnugdwt Jhwény|

35 | wdpwuwynpdws pbiinnt B20: u3 18 85800 1544 400
Udpwbiwiht gwg - @4 (100x100) - g2 87,2 2100 183 120

36 | Uudwhphsubph ninqwhwjwg gdwugnud u2 18 800 14 400
Utduwbgnipjwl gninhubph hnphgnuwlwt  géwugnd

37 | -hnd yd 0,02 135800 2716
LEuwujunbp
Lhtwywwn LYU27+66.6-LU27+90.69
12V Ywnagh gpniuwnh dowlynud
Epuywywinnpnyd'Ynnghgpny /hbnwqw oguwgnpddwu

1| hwdwp/ u3 887 900 798 300
Chuwwwnh hhdph twl fuwiht pwpshlyp

2 | ppwywtiwgnid d3 16,8 14700 246 960

3 | <buwwwwnh dhwdny| pbnntu B25 d3 385,5 71700 27 640 350
Puwhnnbph htiwn gthynn dwlbplnypubph

4 | 9pwdblyniuwgnul U2 267 1300 347 100
NEdnpdwghnt Ywp b=3ud phunnwing ningnpdwd

5 | wwjutnwlhg, Ywpbiph dowynid hbpdbnhyny-53.2g6.d J3 1,446 300000 433 800

6 | Hpbuwdwiht fjunnnjwly PVC d=110 Jdd gd.u 29,2 2600 75 920

7 | <buwuwwwnh bntwdwuh npbluwd gd.u 24,09 10300 248127

8 | <bwnwnwpd (hgp juwnwgnwing u3 455 900 409 500
Udbinpn gpntuinh pwpdnd Epu w/h bW inbnuihnfunud

9 | jgwlnywn 2.0 4d u3 432 1800 777 600
LhEtiwuwwwn LU69+27-LU69+57.1
12V Yupgh gpniiinh dowlynid
EpulwywwnnpnyYnnihgpny /hbnwgqus oguinwgnpdiwt

1 | hwdwp/ d3 704 900 633 600
LBuwuwnh hhdph wnwly fuwiht pwpdhyh

2 | hpwywuwgnul d3 14,6 14700 214 620

3 | <bbwwwiinh dhwdny) phnnu B25 d3 208,5 71700 14 949 450




Ruwhnnbph hbw 2thynn dwlbpbnyputiph

4 | 9pwdblyntuwgnu u2 182 1300 236 600
Aadnpdwghnt Ywp b=3ud phunnuing inngnpywd

5 | wwhunwlyhg, upbph dowlnd hbpdbnplynd-25.8q6.40 u3 0,834 300000 250 200

6 | Hphuwdwihu funnndwl PVC d=110 dd qd.d 23,3 2600 60 580

7 | <buwwwuwnh Binuwdwup npbuwd gd.d 30,1 9300 279 930

8 | <kunwnuwnpé thgp fjuwnnwgnudny u3 412 900 370 800
Uybinpn gpntuinh pwpénud tpu w/h b inbnwithnfunud

9 | jlgwlnywn 2.0 Y d3 292 1800 525 600
Lnp hEuwuwwwnh Yunnignd gnynge)niu niubignn
htuwwwwnh nhdwg L465+09-L465+50.26
VI Yupgh puwhnnh Yugdwwnnd hhnpwyhl dnpénd,

1 | pwpdnu kpu. /1.003/, wbnwihnfunud [gulnywn 2.04d u3 89,4 8900 795 660
VI hupgh puwhnnh Yugdwinnd Epu 1.0d3 7.un.

2 | Ynywrnwynpnuiny: d3 254,8 1100 280 280
VI Ywpgh ptwhnnh Yuqdwwnnw dGnpny

3 | wulbdwgnpdhph ogunwgnpénuiny Ynywnwdnpawdng: u3 13,36 32300 431 528
Chuwwwnh tinwl gpntuinh hwdwhwprbgdwu

4 | woluwinwupubip dbnpny d2 124,5 400 49 800

5 | UWdwquynubwiht bwhiwwwupwuwnnd h=10ud. d3 12,45 6800 84 660

6 | <buwwwwh hhdph dhwadnyy b/pbnnu B25 d3 49,8 66400 3306720
P12A500C wnnl 1,4567 550000 801185
(P16A500C wnu 2,22483 600000 1334 898

7 | <buwwwwh hpwih dhwéanyg b/pbunnu B25 nuiup: d3 61,08 86000 5252 880
(10A500C wnnu 0,33016 550000 181 588
(12A500C tnnb 0,84142 550000 462 781
@16A500C wnnl 0,93114 550000 512127
Tnbuwdwiht wnihyhtubipinphnuwyht funnnywyubinh

8 | wbnunpnui d=110x3.3dd gd.u 9,1 2600 23 660

9 | Ywpbiph dpol thpthpwwywuinh nbinunpnd d=2ud u2 34,8 1100 38 280

10 | <Buwwwnh hbnbwdwup npbuwdh phpwlywuwgnid gd.d 4 12000 492 000
Spnwunh hbiin 2thdnn dwlbplinypubph puduwdpwihu

11 | opwdblnwuwgnd 2 obipwnn twp phund u2 263,3 1300 342 290

12| <bunwnuipd jhgp fuwnwgnuny d3 268,2 900 241 380
Lnp hGbwuyywinh ppuwjwiwgnd gnynyentt nliignn
hEbwywwnh nhdwg LLU67+68-L,U68+28.38
VI Yupgh puwhnnh Yuqdwuwnnud hhapwdihy dnipénd,

1 | pwpdnud kpu. /1.003/, nbnwihnjund jgwlnywn 2.0yd u3 121,1 8900 1077790
VI Ywpgh puwhnnh fuwqdwnnd Epu 1.0d03 2.un.

2 | Ynywnwdnpnudny: u3 345,3 1100 379 830
VI Ywpgh puwhnnh Yuqdwwnn dbnpny
wulwingnpdhph Yhpwndwdp, pwpdnd bpu. /1.0d3/,

3 | whnuihnfunud [gwynyun 2.0yd d3 18,16 34400 624 704
LEuwwwinh wnwy gpntunp hwdwhwppbgdw

4 | woluwwnwuptbp dbnpny d2 186,6 400 74 640

5 | Wwqulnwbwiht bwhwwwwnpwuwnnud h=10ud. d3 18,66 6800 126 888

6 | <buwwwwh hhdph dhwény &/pnnt B25 u3 74,64 66400 4 956 096
(12A500C tinl 2,19102 550000 1205 061
(16A500C il 3,32542 550000 1828 981

7 | <bkuwwwwh dhwaény) b/pbunnu B25 nwuh u3 94,92 86000 8163120
(@10A500C winl 0,50631 600000 303 786
12A500C wnnu 1,27013 600000 762 078
§16A500C wnnu 1,39739 600000 838 434




“pbwdwiht wnihuhthpphnwjht funnnyulubph

8 | wbnunpnud d=110x3.3dd qd.u 13,5 2600 35100

9 | bYwpbiph dpol dhpthpwwjwunh nbnwnpnid d=2ud d2 59,6 1100 65 560

10 [ <bbwwwnh hbnuwdwup npbuwdh hpwlywlwgnid gd.u 60 12000 720 000
Qpninh htin gthynn dwibplnypubph pudwédpwihu

11| opwdbyniuwgnid 2 obpun tiwp phinnud u2 392,6 1300 510 380

12 | <bunwnuwpd (hgp funwgnuwing u3 341,85 900 307 665
Unp hbbwwwwh ppwlwiwgnd LY78+73-
L478+98.08
12V Jupgh puwhnnh Juqdwwnnd, pupénud kpu.

1| 1.0d3/, mbnwihnpunid jgwlnywn 2.04d J3 236,1 1800 424 980
12V Ywpgh gpniuinh dawynud Ynnwihgpny hbunwguw

2 | oguwgnpddwl hwdwp d3 271,9 900 244 710
12V Jwpgh puwhnnh Yugdwwnn dbnpny
wuldngnpdhph Yhpwndwdp, pwpand tpu. /1.0d3/,

3 [ wbnwihntunwi (guiynyun 2.04d u3 28,7 27700 794 990
Lhuwwwwh wnwl gpnitnh hwdwhwpebgdwu

4 | woluwwnwbptbip dknpny u2 28,5 400 11 400

5 | Udwquynwbwiht bwhiwwwwnpwuwnnd h=10ud. u3 60,7 6800 412760

6 | <bbwwwinh hhidph dhwany b/pbnnt B25 u3 120 66400 7 968 000
@18A500C wnl 0,12392 550000 68 156
(@14A500C wnnl 0,43162 550000 237 391
@12A500C wnnu 0,20886 550000 114 873
P10A500C wnl 0,05951 600000 35706

7 | Lhuwwwwnh dhwany) &/pEwnnt B25 nwuh d3 87,5 86000 7 525 000
(18A500C wnnu 0,23247 600000 139 482
12A500C wnu 0,2069 550000 113 795
P10A500C wnl 0,0621 550000 34155
“bbwdwht - wnthyhuppinphnwht funnndwlutiph

8 | wbnwnpnud d=110x3.3dd gd.d 9 2600 23 400

9 | Ywpbph dholt hpdhpwuyjuiunh inbnuinpnd d=2ud u2 34 1100 37 400

10 | <buwwwwnh hbnuwdwuh npbuwdh hpwhwlwgnid qd.d 25 12000 300 000
Spnwinp htiw gthynn dwybiplinypubph pudwépuwht

11| gopwdblniuwgnid 2 obpuin nwip phuinnud d2 320 1300 416 000

12 | <bwwinwpd thgp pnynngblny, opnudng, uunwgnidnyg U3 271,9 900 244 710
Swphnuwiht ywwnh hpwlwuwgnud LY54+60-
L455+50
17p VI Ywnpagh gpntunh dawynud
tpuhwywwnnpny'Ynnihgpny /hbinnwgu ogunwgnpddwt

1 | hwdwp/ d3 496 1100 545 600
LBuwwwnh inwy gpniinh hwdwhwpebgdwu

2 | wpluwwnwupbbp dbnpny u2 315 400 126 000
Lbuwwwwnh hhdph nwl fjuwiht pwpdhyh

3 | ppwywuwgnud u3 57,6 14700 846 720
Swugwwwnpybph hpwlwuwgnud

4 | 1x1x0.54 d3 540 14400 7776 000
8wug 80-3-LL FTOCT P 51285-99 pohoh swihtip 80ud U2 4320 1900 8 208 000
P12AH1 wnnl 6,66 550000 3 663 000

5 | Lbwnwnupd thgp pniynngbpnd, gpnuiny, funnwgnidng, d3 173 900 155 700




Suwphnuwjht ywwnh hpwywuwgnd LYU67+68-
LU67+90

12V Yupgh gpnioinh dowlynud bpulwdwinnpny'

Ynnwihgpny/hbunwagw oquwgnpdiwi hwdwp/ u3 121 900 108 900
Lbuwwwinh twly gpnitinh hwdwhwpebgdwu

wohuwwnwipbip dknpny u2 77 400 30 800
Lbuwwwinh hhdph nwl fubwght pwpshlp

hpwywuwgnid d3 14,1 14700 207 270
Swugwuwwpybph hpwlwiwgnd

1x1x0.5d u3 132 14400 1900 800
8wug 80-3-LL TOCT P 51285-99 pohop swihbp 80dd 42 1056 1900 2 006 400
@12Al1 Nl 1,63 550000 896 500
Lhinwnwpd thgp pnynngblng, opnudny, futnwgnuding d3 48 900 43 200
Udtiinpn gpnituinh pwpénd tpu. /1.043/, nbinwithnfunid

lgwinywn 2.0yd u3 73 1800 131 400
Quphnuwht wwwh hpwlwuwgnd LY469+03-

LU69+73

12V Ywpgh gpniunp dawynd Epuluduwnnpny’

Ynnwjhgpny/hbitnwqu oqunugnpduwl hwdwp/ u3 216,8 900 195120
Snjnueyniu niubgnn pwypwjdwd quphnuwht wwnh

wwywinbnwywynud, inbinwithnfunud lgwlnywn 2.0yd U3 134 2200 294 800
Lhuwwwwnh nwl gpmiunp hwdwhwpebigdwu

wohuwinwliptiip 8knpny u2 245 400 98 000
CBuwwwnh hhdph tnnwy fubwihu pwpdhyh

hpwiwuwgnul U3 44,8 14700 658 560
Swugwwwpybph hpwlwiwgnid

1x1x0.5d u3 420 14400 6 048 000
8wug 80-3-L FTOCT P 51285-99 pohoh swihbp 80Ud d2 3360 1900 6 384 000
P12Al1l wnnl 5,18 550000 2 849 000
<bunwnwpd thgp pniynngtling, gpnwdny, jutnwgnidng, u3 131 900 117 900
Udbinpn gpniunh pwpdnud tpu. /1.0d3/, wnbnwihnfunud

[gulnywn 2.04d u3 85,8 1800 154 440
Swphnuwiht wwwh hpwlwiwgnud LY72+36-L472+51

12 V wpgh gpniunh dawynud Epuljuduinnpny’

Ynnwihgpny/hbiinwaqw oquiwgnpddwl hwdwp/ d3 83 900 74700
Chuwwwnh twly gpniuinh hwdwhwpebgdwt

woluwiwnwupubip dEnpny 42 52 400 20 800
Lbuwwwnh hhdph nwl fuwhu pwpdhlyp

hpwlwuwgnud d3 9,6 14700 141120
Swugwuwwpybph hpwlhwtwgnd

1x1x0.5d u3 90 14400 1296 000
8uwug 80-3-U FOCT P 51285-99 pohoh swihbp 8044 U2 720 1900 1368 000
@124l wnnu 1,85 550000 1017 500
Lhwnwnuwpd hgp pnynngbling, opnuing, jutnwgnudng d3 29,5 900 26 550
Uytnpn gpntuinh pwpdnud tpu. /1.0d3/, inbnwihnfunud

lguynytn 2.04d d3 53,5 1800 96 300
Jdbpwunpngynn  hEbwwwunbp

Lbuwwwinh Ybpwunpngnd LY65+09--LU65+50

Cbuwwwwnh funnnsutiph jgnud dhwényy pbunnunyg B20 u3 1,2 68400 82 080
LEuwwwwinbph Ypw wugpbiph

quijhynunuwi{hnphgnuwlwu) d=12dd (L1=25ud),

hbwnwaguw Ybpwlinpngdw bwjwnwyny hwun 530 1600 848 000
juwphufutubph @10 Al inbnwnpnud nnu 0,0981 650000 63 765




<huwwwnbiph Jwybplnypubph ujwn, wdpwuwht

guwgh hpwywlwgdwdp d2 175,2 4800 840 960
Switg 3x100x1004d u2 174 1300 226 200
Lhuwwwnh Ybpwunpngnu L466+30-L467+65
LEuwwwwh funnnsubiph ignud dhwény pbininuny B20 u3 0,5 68400 34 200
<buwwwwnbph dwybplnypubph uwn u2 262 2200 576 400
{buwwjwwnh Jepwlinpngnul L4Y67+68--L468+27
Lhuwwwwnh funnnsubph gnud dphwdny; phinnuny B20 d3 2 68400 136 800
<Buwwwwnbiph Ypw wugptiph
gqwjhynunidi(hnphgnuwlw) d=12dd (L1=25ud),
hbwnwaqw Jepwunpngdwb bwjwinwlny hwwn 1330 1600 2128 000
juwphututiiph @10 Al wnbinuinpnud wnnu 0,2462 650000 160 030
Lhuwwwwnbph Jwlbplnypubph udwn, wdpwuwyght
gwugh hpwywuwgdwdp u2 399 4800 1915 200
Swug 3x100x100ud u2 393 1300 510 900
Chuwwwinh Jepwunpngnud L484+13--L484+44
u3

Lbuwwwinh fjunnnsubiph ignud dhwdéng) pbwnnung B20 m3 1,3 68400 88 920
Lbuwwwwinbph pw wugpbph
quyhynunwi(hnphgnuwlwt) d=12dd (L1=25ud),
hbvwgquw Jbpwunpngdwt Uwwwnwbny hwtn 484 1600 774 400
fuwphuputitiph @10 Alll inbnuinpnud wnnu 0,0896 650000 58 240
<Buwwwinbiph dwybplnypubph ujwn, wdpwuwht
guiigh hpwlwuwgdwdp u2 161,2 4800 773 760
8uwg 3x100x100du u2 157 1300 204100
Muwwnywph hpwlwiwgmd
/M478+80-M480+20; MY484+80-MY488+20; M489+80-
m491+80/
Lunuwpblynputiph wnbnwihnfund wwhnwwnhg 2.04d-pg,
wuwunduph hpwiuwbiugdwt hwdwn, wwndwph jhgeh
ppwlwiwgnu/wnwlg funwgdwl/ d3 4960 1700 8 432 000
Cunwdbup VIII. 389 742 864
IX. Ybngwigbiph hpwlwuwgnu L471+40-L478+70
Stingwugbiph hpwlwuwgnui /CTO 56910145-002-2011/
[L471+40-L478+70 d2 24317,5 3930 95 567 775
Pnwwhnnh inbnwnpnud 2bwbph dpw d2 17267 620 10 705 540
Cunwdkup XII. 106 273 315
X. Bwuwwwphh Ywhwdnpnud
LUnp dbunwnuwlwu wpgbjuwhwyngubph tinbnunpnud
Yuwuguwlubph 24 puyny, 4dd phprbinh hwuwnnyewdp,
ubipynuing gd.u 7772 33500 260 362 000
BSwuwwwnhwiht tgwutbph wnbnunpnud dEnwnwywu
ujwlt dpwi hwtn 32 12600 4 044 600
Ubunwnuwlwb funpnyuy 57x3,0dd gd.d 934 3700 3 455 800
Lwfuwggnywglnn hwn 97 19900 1930 300
Unwdbnuewl hwn 73 19900 1452 700
Upqgbinn hwun 73 19900 1452 700
Lwuntly phjwnpwuph hwun 3 19900 59 700
Stnbywwnynipwl hwwn 21 16300 342 300
Lpwgnighs nbnblwunynipjwu hwuwn 54 16300 880 200
Gpprlbybh Jwuh bywgdnid ubpyny, nruwunpunwpdhy
gunhlubph oguwgnpdduwp 0.35yg-142
1.1, 1.2 yd 25,472 136000 3464192

1,5 yd 4,09 60000 245 400




1,6 yd 0,67 110000 73700
1,7 yd 0,513 90000 46170
1.13;1.20 u2 51,2 2200 112 640
Cl nhyh ywwuwnhly wgnwywiiughts uynivkph
4 | wbnunpnid hwwn 344 5600 1926 400
Cunwdbkup X. 279 848 802
Lunhwunipp 4157 724 204
Lunhwdbupstwiwnbudwd dwufubip** 76 967 384
Wdpnnop* 4 234 691 588
OUUULURSLME-LUULUThY
Npnunw-tunin wjunnbwtwwywphh Jepujunnigdwt wluwmwupubp
(2022 pwlwuht ppwlwtiwgybihp woluwwnwuputp)
£< npud
Quith. Uhwynpp Cunhwtimp
NN | UWuwunwtiptph wbwiunuip dpun. Lwbiwl wpdbpp wpdbpp
1 2 3 4 5 6
I. nnujht wluwwwupubp
1 Swpwdph dwppnud pnwwlwnieintuhg, phnuntbphg U2 50000 30 1 500 000
17pVI wpgh gpnwuinh dowlnid hhrpndnupéng 40%,
pwpdnu  Epuluwywinnpny/2.003/, wnbnwihntunid
2 | jgwynywn 2.0Yd u3 70000 9000 630 000 000
17pVI upgh gpniunh/60%/ Jawlnud b pwpdnud
Epuljwdwuinnpny/2.043/, wnbnuignfunid guynyun
3 |2.0yd u3 72268,2 1600 115 629 120
33qill Ywpgh gpniuwnh dawlnd b pwpénud
4 | kpujwlwunnpny /2.003/inbnwihnfunud iguynynn 2.0yd d3 33909,4 1000 33 909 400
19wVIl wpgh gpniuwnh Jowlnud hhnpndnip6nd/100%/,
Ynyuwidnpnd, pwpdnud Epulwywnnpny
5 | /2.0m3//unbnuihnfund jgwinyun 2.0 Yd u3 45031,4 9200 414 288 880
131V Jupgh gpntuinh dawlnud b pupdnd
6 | Epuywlwinnpny/2.0d3/ inbnwithnjunud iguinywn 2.0yd d3 314142 1000 31414 200
12V Jupgh gpniunh dawynd hhnpndngény /15%/ L
pwpdnu Epuljwdwiinnpny /2.0d3/ inbnwihnfunid
7 | [gwlnywnn 2.0yd d3 11500 7400 85100 000
12V Yupgh gpniinh dawlnid b pup&nud
Epulwdwinnpny /2.003/inbnuwithnfunud iguwilnywn
8 | 2.0yd/85%/ u3 47309,6 1000 47 309 600
33qil Ywpgh 9pwhwgbgwd gpniuwh dawynud L
pwpdnd Epulwdwinnpny /2.003/nbnwihnfuncd
9 | wlnywn 2.04d u3 0 1000 0
10 | Nwpwlubph ppwhwuwgnud 131V hwpgh gpniiinubpnud u3 4700 3200 15 040 000
12V juipgh twjuwwbu Jowlydws gpotuinh pwpénd
11| Epuywdunnpny /2.003/nbnwihnfunid (hgp 1.04y/ J3 18488 1200 22185 600
19wVIl Yupgh gpniuinh dowlnid hhnpndngpénd/100%/,
12 | Ynywwynpnud, nbnwihnfund pnynngbipny 504 hgp/ d3 603,6 8100 4 889160
13| 17pVI Yupgh gpniuwnh /40%/dawlnd hhnpndnipénd, d3 2800 7600 21 280 000




wbnwdhnfunu pynngbipny 504 hgp

17pVI Ywpgh gpniunh dowlnud Epuljwdwnnpnd/2.043/,

14 | wbnwiinjunid pnynngbipnyd 504 (hgp u3 27842 1600 4454720
12V Ywpgh gpniuwnp dawlynid

15 | hhnpndnipénd, imbnwihnfunud pnynngbipny 504 [hgp, d3 1100 7000 7 700 000
12V Jwpgh gpmuwnh dawynd Epuljwduwinnpnd/2.043/,

16 | wbnuwihnfunud pnynngbipny 504 thgp, u3 2619,2 1600 4190720
131V Ywpgh gpntunh dowlynud bpulwdwinnpny/2.043/,

17 | wbnunhnfunud pnynnabipny 50d hgp, d3 2596,6 1400 3635240
Lhgph hwppbgnid, funnwgnd wulidngynnuny dky
htwpny 6 wugnidnyg 30ud gbpuinh hwuwnniyejwdp, 9ph

18 | wviwpwdnuwing u3 29966 800 23 972 800
Lhgph futnwgnud Ypppngynnund, dkl htinpny

19 | 4wugnuing, 40ud obpwnh hwuwnnuewdp u3 1015,6 200 203120
Luwfuopnp thfupbgpuws VII 20w gpniunh pwpanud
wwhnwwnhg tpulwywwnnpnd, nbnwihnfunud 1.04yd

20 | gpwhwgbgwsd wnbnwdwup |hgph hwdwp 43 0 3000 0
Lwfudws dwjnwpblnpubph henwgnd' dwynuwyhu
puwhnnh dowynd hhapndnpéng VI 19w, pwpénd

21 | kpuywywwnnpny, wibnwihntunid igulnyun 2.04d u3 0 9100 0
Ynnwiht wenitph whnuwhwund huwghnd

22 | gpntuwnubpnud dowlnud Epujwdwwninpny 0.6543/ u3 0 1500 0
Ynnwyht wantibph wynuwhwund dwynuwhu
gpniuwnubpnud thfupbgnud hhnpndngpény, dowyned
pwnénu Epuljwywwnnpny 0.6543, inbnwihnfund

23 | |jgulynywn 2yd U3 0 9600 0
Cunwdbup I. 1466 702 560
Il. Bwlwwwphwiht ywuinduwdp

1 Udwquynwbwihu gtpun h=15ud u3 0 5600 0

2 C5 whwh hubwynwbwywquiht fuwnunipn h=20ud d2 0 1950 0

3 | jungnpwhwnply w/p h=6ud u2 0 6000 0

4 | Uwupwhwunhly w/pbinnu ,R"unpy h=5ud u2 0 5500 0
Cunwdkup 11 0
1. Unnuwlubp
IV yupgh gpntuinh  inbnwihnfunad (guynywinhg 2.04d-

1 hg Ynnuwlubph hpwlwiwgdwy hwdwp u3 0 1100 0
Ynnwlubph hwppebgn /27850.4402/ U funwgnul

2 | h=35ud gbipwh hwuwnnipjwip u3 0 700 0
YUnnuwlubph wdpwgnu wwquynwbwhu

3 | pwnbnipnnd h=11ud u2 0 700 0
Cunuwdktp lil. 0
IV. Uuwyphlp
Uwyetiph (hgp 131V -pn. huingh gpnititnhg, puipabiny

1 pbpbiny |gwlnywnpg 2Ud* inhwunuing u3 0 2700 0

2 | Lnyup' knpny U3 0 3300 0
Pwquwunt bgpuipwpbiph inbnwnpnwd 15x30ud  swithuh

3 | (pbwntb hhdph ypw-1gé.4 0.059d3) gd.d 0 15300

4 | Upwany; pinnub bgpuigwp 8x20ud B20 u3 0 68300 0
Pwquint bgpwpwpbph inbnwnpnud 15x30ud  swithup
wowlynndjwu Juph nhdwg punhwunndubpny wdbu 14

5 | nJ pbunnub hhdph Jpw/1g6.0-0.035d3/ gd.u 0 14100 0

6 | Udwqulynwbwihu hhdph nnbnunpnu h=12ud u2 0 1200 0

7 | Uwupwhwunhw/pbuint h=3ud u2 0 3500 0
Cunwdbup V. 0




V. hownbinkp

IV 13n gpniunh dowynd b inbinwihnfunud pnynngbipny

1 (hgp 504 |hgp d3 0 900 0
2 | Lhgph hwppbgnud, fjunwgnid d3 0 700 0
hudwdwquihu 9bipun h=10ud u3 0 5800
Futwhtu hhdp h=12ud  phwnnwdh tnwpwdnuing,
4 | 412wn/100042 u2 3200
Uwupwhwwnpy w/pbnnt ,P"unhuy h=4ud 2 4400
Cunundbup V.
VI. Ubnwnwluwt junnndujubp hpuwinbnbpnud
d=3254d
<nnuijht woluwwnwplbp fupwdnnne hnpdwl hwdwp,
1 Ynnwihgpny 13 IV -pn. Yupgh gpniiinubpnud u3 0 700 0
2 | Lnyup' &knpny U3 0 10700 0
Gnynieintt niubignn, d=325dd dGinwnwlwu funnnyuwlp
3 | wywunbnuiluwnd qd.J 0 1600 0
huGwjht hpdp dbnwnuwwt funqndulubph b
4 | gquwnhpubiph nwl h=10ud u3 0 11100 0
Ubwnwnwlwu junnnduyh inbnwnpnud d=32544;
5 | 1g6.4=39.54q,; 8=54d gd.u 0 43200 0
6 | Huwdwutiph dhwdny ptinnu B20 u3 0 121800 0
funnnjwlubph pudwdpwht opwdblniuwgnid Bpyobpn
7 | phuvinwing u2 0 1900 0
Uhwaény| pwnnup pudwépwiht opwdbyniuwgnid
8 | bpyobipw phuinnuing u2 0 2000 0
Udbinpn gpniinnh pwipénud bpulwdwinnpny,
9 nbnwihnfunid jgwynyn 2.04d u3 0 1300 0
10 | <buwnuwpd thgp d3 0 900 0
Lunuwdtiup VI 0
Vil. Rpwhbnwgdwt Jwpbp 30x34
Znnujhb wpuwinwuputp fupwdninne thnpdwt hwdwp,
1 Ynnwihgpny 13 IV -pn Jupgh gpniuwnubpnud U3 0 700 0
2 | Lnyup' dbnpny u3 0 10700 0
3 huaw)ht obpun Jwpbiph tnwl h=10ud u3 0 11100 0
4 | Lwhwwwunpwunwiwl pbunnt wpbph hwdwp B15 d3 0 54600 0
5 b/p hwywpnyh Jwpbph wnbnwnpnu-675q98.4 hwuwn 0 56600 0
6 | dwpkph gpwidbynwwgnid bplysbpunn tnwp phuinnuing u2 0 1300 0
Udbinpn gpntunh pwpdnud Epuljwdwnnpnd,
7 | wbnwihnfund gwynyun 2.04d d3 0 1300 0
8 | <hwnwnuwpd |hgp J3 0 1900 0
2ppunntuhs wnwywunwl -209g4.4 0
1 Ubwnwnwywu gwug, ubpynidng wnnl 0 300000 0
Swiyp 80ud gd.d 0 4700 0
Swyp 6544 gd.d 0 6100 0
B-2-20-50 Juipbp 0
1 huwihu otipin Juwpkbiph twly u3 0 11100 0
2 G/p hwdwpnih Jupkp /6-2-20/ 3390g6.4 hwuwn 0 13800 0
Cununibup VIl 0
Vill. Uphbuwnwlwt Ywnnigywdpubp
TYhuwhnpbip bW nnngnud
Snjnueynit niubgnn, nhinwhnpbph uugtiph
1 wwjwwnbnuluynd hwidunw ubthwwlwwhpnon hwun 0 7100 0




“Yhunwhnph pwpdpwgnud pbinnuny  B20 d3 0 78100 0
Lnp uwibiph/ 1.2x1.20/ wnbnwnpnud pngh Juhwiphsny hwwn 0 147600 0
Nnngdwt hwdwlwpgh wynnujwinb funnnywl

4 | d=159x4ud gd.u 0 15700 0
Nnngdwt hwdwywpgh wnhtehBub funnndwy PE100

5 | d=160dd gd.u 0 9000 0
Uhwaény) b/p ywpbp 60x60
<nnuyht 12V-pn. Yuipgh fupwdniqne hinpdwt hwdwnp,
pwpdnwd w/huptwpwihh ypw nbnuinfunud igulynywn

1 2ud d3 0 1800 0

2 | Lwhwwywwnpwunwlwl pbnnt Jupbph wnwy B7.5 u3 0 47600 0

3 | Upwaény; &/ptinnu Jupbp B20 d3 0 101800 0
Udpw A240 wnnl 0 800000 0
Udpwu A500c tnnb 0 550000 0

4 | dwpbph pujwspwiht opwdbyniuwgnid J2 0 1300 0
Swdwpnipnuyht wnhyhuhpnphnt funnnywy

5 | 110x3.2dd L=0.15d gd.u 0 2600 0

6 | Swdwpnipnh ppwlwiwgnud dhwdny) wph dh Ynndnud qd.d 0 9000 0
Ednpdwghnu wp-141 hwwn
AESnpdwghnt Ywp wpy |

7 | phuinudh puduwdp 2 9bpun u2 0 1300 0
Hpnpdwghnu Ywp 70x30dd phinnudnd inngnpdwé

8 [ snpudwlubtiphg/253.8q6.4/ u3 0 300000 0
2puwhbnwgiwl funpnjulibp d=7200d; d=10204d
Znnwiht wohuwinwuputip funnndwlubiph
fupwdninhubph thnpdwb hwdwp 13 1V upg

1 Ynnwihgpny u3 0 750 0

2 | Lnyup' dknpny u3 0 11000 0
L473+40-nd 1.5x2.0 ninnwulyniu B/plbwnnub funnnjwih
pwunnud hhnpndnipéndg, pwpénd w/h,inbnwthnfund

3 | jgwynywn 24d u3 0 8900 0
Lwjpwywsd pbinnub qluwdwubph pwunnud

4 | kpujwdwuninpnd pwpdnud inbnwihnpunad jgulnywn 24d u3 0 2200 0
L478+85 6/p N17 b/p pwjpuwpjwsd pinjjubiph
wwjwwnbnulwnud, pwpdnwd, wnbnuihnfunid guynywn

5 | 2.04d/12.hwwn u3 0 27800 0
L485+80 b/p d=1.25 pwjpwjwd pinlubph
wwwwinbnwluynud, pwpdnud, inbinwithntunad lguwynywn

6 | 2.04d/19.hwin u3 0 33300 0

7 | hubwjhti otipin h=10ud u3 0 11100 0
(LY478+55 L LY485+80) Mnnuywnk d=10204d

8 | unqndwlubtiph wbnwnpn 1g8.0=298.44q; 8=1204 gd.d 0 460400 0
Ubunwnwlwu d=720dd funnnjwlyh wnbnwnpnd

9 | 1g6.0=175.1yq; 3=10dd gd.d 0 262600 0
LY 76+40 -nud funnnulp Gpwdwunud sbwh

10 | wdpwgnud pwpuwihgp u3 0 9500 0

11| Yuwdwubph dhwény| pbinnu B20 u3 0 121800 0
Ununpwdwubiph b Epwdwubph hwppwlubph dhwanyg

12 | pbwnu B20 u3 0 58200 0
funnnuljubph pudwédpuyhu gpwdbynuwgnid BpYobipunn

13 | phrnnudingd U2 0 2000 0

14 | Upwdny) pnnuh pudwdpuwiht opwdbynwwgnid u2 0 1500 0




Udtinpn gpntuinh pwpanud Epulwdwnnpnd,

15 | wbnunhnjunud igulnyun 2.04d d3 0 1500 0
16 | <bwnwnuwpd |hgp u3 0 900 0
Unpjnipuwwwhg nnpu Bynn d=159dd dbnwnwywu
17 | unnndwlh wuywwnbnuywynid gd.d 0 700 0
d=159dd dbunwnwlwu Unp funnndwlubpp
18 | wnbnwlwnud g&.d 0 15700 0
Unpjntpujwwhg nntpu Bynn d=102dd dbnwnwlwt
19 | ungndwlh wwwinbnwlyw)nid gd.d 0 500 0
d=102 Jdd dbwrwnwlwl unp funqnywlubph
20 | wbnwyuwimd gd.d 0 9700 0
2nuwtgph Ypw wugndwiht Ynuuwnpnyghwutph
hpwlwuwgnwd L427+40 0 0
LBEuwpwubph b vwibph nbnunpdwt hwdwp
thnunpwlubph thnpdwl hnquiht wfuwwnwupubp
£pu/0.65d3/ pwpénud w/h, inbnuignfund 1.04d
1 hGnwynpnypiwt Jpw/V Yupg/ d3 0 1900 0
2 | Lnyup' dbinpny d3 0 14600 0
Spniunh Ywgdwnnud' bwhuwwbiu 100%  hiupbgnwdng b
nbinwdhnfunud lguynywn 1.04d hbnwynpniejwt Ypw-Vil
3 | Yupg d3 0 9500 0
U9 Ynndnw gnjnipyncu niubgnn pbunnut qluwdwup
Ywaqdwwnnud Epu/0.65d3/, pwpdnud, inbnwihntunid
4 | 1.0yd d3 0 2200 0
Swywuwnwiht hBuwpwuubph nwl fjubwiht sbpnh
5 | wbnunpnu junnwgnuing d3 0 14700 0
N-3  50x63x480ud nnwwwuwh hwjwpnyh b/p
6 | pimyubph  wnbnwnpnd V=1.4543 hwun 0 413600 0
N-5 50x63x465ud tnwwwuwnh hwywpnyp b/p
7 | pinyubph  wbnwnpnud V=1.414d3 hwun 0 394600 0
Swuwwuwntbiph pinubph dnunhunwgdw dhwéngg
8 | b/pbwnu B25 u3 0 85600 0
Udpwu Al 22.2g/u3 unnl 0 850000 0
Npwbu hbbwnwuwht dwu Splgbpn nnpbpnhnh
9 | wbnwnpnd u2 0 5300 0
10 | N22 b/p uwibph wnbnwnpnud 360x100x32ud hwn 0 406400 0
Lbuwpwuubph ypw bnwtiyniihubph puggned
11| dwupwhwwnhly pbinnuny B25; W6 u3 0 104200 0
Lwppbgunn 2tpnh hpwlwuwgnud dwupwhwwnhly
12 | pbwinund B25 W6 h=3ud u2 0 3000 0
bpligtinun unutidwht gpudblyniuwgnud , h=4ud 2 0 4200 L
wdpwiwynpws phnnub W6 B25 wwownujwhs d3 0 99400 0
13 obpwniny / wdpwuwihu gwug - @4 (100x100) u2 0 2400 0
Quwdwubph ppwywuwgnd B20 nwuh dhwany
14 | pbwnuny u3 0 70600 0
Qpntuwnh hbiin 2thynn inbnuwdwubph pujwépw)hu
15 | opwdblnwwgnd Eplobpu tnwp phinnudny u2 0 1300 0
Lbuinwnwpd thgp 2bpun-otpnn funwgnudny, gpnwing,
16 | gpniuwp nbnwihnfunuip wwhnunhg 1.04d-hg d3 0 2200 0
Nunnwulynt &/p funpnduljp Gplwpwgnid b
JGpwinpngnul LL3B+70
Nunuiilyniu &/p funnnywlubph dpwih pujpwyywsd
Swdlh obpinh pwinnd ,pwpdnd inbnwidnfunud
1 ([gulnyw 2.0yd u3 0 2200 0
Lnnuiht wyfuwwnwupubp hinunpwlubph tinpdwt
2 | hwdwp u3 0 700 0
3 | LUnyup' dbnpny d3 0 5700 0




4 | hubwiht obipwn dnunph b Bph pinlubph wnwly h=20ud d3 0 14700 0
5 Fuwihb 26pin upqudnphs plbph h=10ud d3 0 14700 0
6 | pbwinub hhdp B15 h=20ud d3 0 65100 0
G/p onwyubtiph wbnwnpnud pinly N47  2x24 pugywdpny
7 | funnndwlp Bpjuwpwgdw hwdwp hwuwn 0 530900 0
8 | Upwaény pbunu dnunph b biph hwdwp B20 h=20ud u3 0 58200 0
9 [ Ununpwdwuh hbuwlught wwnwd B20 d3 0 84500 0
10 | Ywpgqudnphs pubph U quwnhph Jhwdniy) pbunnu B20 u3 0 70600 0
Utlghwutiph Ywptph Ybpwunpngnid bihe=5ud
11| ghdbbnwiht gwnwuny u3 0 57600 0
Uhwadny) pinnuh pujwdpwiht gpwdbyniuwgnid
12| bplgbipwn wiwp phuinuing u2 0 1300 0
13 | &/p uw) B25 quup pbinnuny h=20ud u3 0 89300 0
Udpwu Al tnnu 0 550000 0
14 | Pwpwjht jhgp Gipnd  hiho=80ud u3 0 9500 0
Uybnpn gpniunh pwpdnid Epuljwwnnnpnd,
15 | wbnwihnfunud jgulynyn 2.04d d3 0 1300 0
16 | <bwnwnuwpd thgp u3 0 900 0
G/p d=1.5d funnnduwljh unpngnud LU93+73
runnnjwlh downph dwppnud/lV uipgh puwhnn/
1 &tnpndy, Ynnph qgnudny d3 0 5700 0
Sluwdwubph hpwlwlwgdwt hwdwp fupwdnine
/thnunpwiih/ hpwlwbwgdwl wfuwwnwupubp tpu/tV
2 | Ywpa/ u3 0 700 0
3 | Lnyup' dbnpny u3 0 5700 0
4 | bwhtu twwwwwnpwunnd h=10ud u3 0 14700 0
5 | Sjuwnhph dhwény| pbnnu Bpnwi B20 u3 0 121800 0
6 | Ywpgwinphs plubiph Jdhwény punu B20 d3 0 70600 0
7 | Ununpnul hwppwbh Ywnnignd dhwény ptinnuhg B20 u3 0 58200 0
Qnntiinh hbwn gthynn dwlbplnypubph puywsdpu)ht
8 | spwdbynwwgnud Gplgbipun twp phunnuding u2 0 1300 0
Chunwnwné thgp pnynngbipny otipn-2tipun fuinwgnudn,
9 | opnuiny u3 0 900 0
10 | Unyup dkinpny u3 0 1900 0
Udbnpn apntunh pwpdnud Epuljwduininpny,
11 | wbnuihnfunid jgwyniyn 2.0 d3 0 1300 0
Ywdpeh jwjbwgnud, Unpngnud LY40+25-nuwl
Sn). nitubignn Ywdpsh Ypw ginudnn gpniunh Jwppnud
dbnpny, pwpdénwdp kpu 0.659un pwpdnd w/p b
nbnwthnfund gwynyyn 24d hbnwynpnuyeywt Ypw tH-pn
1 Ywng hdhe.=7ud: u3 0 4400 0
Glpnw gny. mubignn gpwugph phwnnub wwuinbph
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